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2010D38992 LIJST VAN VRAGEN 

1 
Kan de minister aangeven wat de ontbrekende beleidsconclusies zijn met 
betrekking tot de kabinetsdoelstellingen (met name doelstelling 30 en 
doelstelling 50)? 

2 
Wat zijn de (maatschappelijke) effecten van het gevoerde beleid met 
betrekking tot de kabinetsdoelstellingen? 

3 
Kan de minister aangeven hoe het op dit moment met de realisatie van de 
afgesproken caseloadreductie van gezinsvoogden staat gegeven de 
geconstateerde knelpunten met verloop e.d. (blz. 8, ARK-rapport bij 
jaarverslag J&G 2009)? Welke maatregelen zijn er genomen om deze 
problemen op te lossen en welk effect hebben deze? Wat gaat u onder-
nemen met betrekking tot de vaststelling dat de caseloadverlaging niet 
heeft geleid tot meer tijd voor de cliënt? 

4 
Kan de minister aangeven wat de ontbrekende beleidsconclusies zijn met 
betrekking tot de kabinetsdoelstellingen (met name 30 «In 2011 worden 
jeugdigen en hun ouders snel en goed ondersteund» en 50 «Een reductie 
van de criminaliteit van 25% in 2010 ten opzichte van 2002»)? 

5 
Hoeveel centra voor Jeugd en Gezin zijn er nu inmiddels gerealiseerd? 
Hoeveel van de Centra Jeugd en Gezin zijn nu ook al online bereikbaar? 
Hoeveel online Centra voor Jeugd en gezin zijn er precies? Hoeveel centra 
staan er thans in de steigers, ofwel op hoeveel Centra voor Jeugd en 
Gezin mag op 1 januari 2011 worden gerekend? 

6 
Waaruit bestaat de ondersteuning van de gemeenten ten aanzien van de 
Centra Jeugd en Gezin van VNG en Rijk precies? 

7 
Wat gaat u doen tegen het enorme verloop onder jeugdhulpverleners? 

8 
Hoeveel pilots van de MO groep en het MKB zijn er nu, en hoeveel 
jongeren zijn daarbij betrokken? 

9 
Kunt u aangeven wanneer de verhoging van de pleegvergoeding met 
€ 1000 volledig is bereikt? Op welke wijze en wanneer wordt het budget 
voor incidentele kosten in gedwongen kader (maatregel 2 uit uw brief van 
9 juli 2009) ingezet voor de hele groep pleegouders door een verhoging 
van de pleegvergoeding? Welk bedrag is hiermee gemoeid? 

10 
Bent u bereid de controleerbaarheid van de informatie over het gevoerde 
beleid te verbeteren en dit niet enkel in overweging te nemen, maar ook 
daadwerkelijk over te gaan tot het verbeteren hiervan, zodat de Kamer 
haar controlerende rol goed kan uitoefenen? Zo nee, waarom niet? 
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11 
Is het (nog) ontbreken van een opleiding tot gezinsvoogd verantwoord 
gegeven de verantwoordelijkheden die een gezinsvoogd worden gegeven 
(blz. 20. Toelichting bij ARK-rapport Jaarverslag J&G 2009)? Wanneer is 
deze opleiding er wel? 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Heijnen 

De griffier van de commissie,
Teunissen
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